

Mogyoród Nagyközség
Képviselő-testülete
1/2018.
2018.01.10.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 10-én 17:30 órától megtartott üléséről.

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Jelen vannak:	Paulovics Géza	polgármester
	Dr. Hézinger Lajos	képviselő
	Hutter József	képviselő
	Kapitány Attila	képviselő, alpolgármester
	Ribai Zoltán	képviselő
	Tóthné Nagy Mária	képviselő
	Dr. Varga A. Tamás	képviselő

Távollétét előre jelezte:

Kurfis László	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

Hivatal részéről jelen vannak:

dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	Igazgatási Iroda irodavezető
Sohajdné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Paulovics Géza polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét 7 főben. A napirendi pontokkal kapcsolatosan van –e a tisztelt Képviselő-testületnek hozzászólása?
Szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

1/2018.(I.10.) Kt. számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. január 10-ei ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendek:

1. HÉSZ módosítás „Új Egészségház” fejlesztési területre
2. 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 25/2017. (XII. 20.) rendelet módosítása
3. Zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására ZP-1-2017 pályázat
4. Tervezési Szerződés felmondása

Szavazati arány: 7 fő igen (egyhangú)



Napirendek tárgyalása:

1. HÉSZ módosítás „Új Egészségház” fejlesztési területre

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 1)

Paulovics Géza polgármester: A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság már tárgyalta és egy fő tartózkodással támogatta a napirendi pontot, mely az új egészségház tekintetében a HÉSZ módosítását tartalmazza. Szavazásra bocsátja a rendeletet.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja Mogyoród Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló 16/2017. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2018. (...) önkormányzati rendeletet.

Határidő: azonnal, Beszámoló nem szükséges.

Felelős: Polgármester, Főépítész, Jegyző

Szavazati arány: 7 fő igen (egyhangú)

2. 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 25/2017. (XII. 20.) rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 2)

Paulovics Géza polgármester: A Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta és elfogadta. Az ismertté vált pályázatok kerültek bele. Plusz elemként a Mogyoródi Községi Sportkör TAO pályázat alapján történő kisbusz beszerzése. Ígéretet kapott, hogy a busz használata megengedett lesz.

Javasolja a tisztelt képviselő-testületnek, hogy fogadja el az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet.

Ribai Zoltán képviselő: Szeretne egy dolgot hozzáfűzni. Véleménye szerint jobb lett volna megvárni a KSK kérdésével kapcsolatosan a költségvetést, ettől függetlenül támogatni fogja.

Paulovics Géza polgármester: Amennyiben leszámításra kerül a KSK részére az összeg, abban az esetben nem 20.000.000 forintba fog kerülni, hanem csak 6.000.000 forintba, mivel így a 70 százalékot megtudja pályázni. Azt gondolja, hogy bármit pályáznak, azt az Önkormányzat támogatni fogja, hiszen az a mogyoródiakat szolgálja.

Kapitány Attila alpolgármester: Még egy mondatot szeretne hozzáfűzni, a működéssel kapcsolatban tudnak visszafizetni pénzt.

Ribai Zoltán képviselő: Ez rendben van, csak azt gondolja, hogy a busz nem egy olyan dolog, amiről január 10-én döntést kell hozni. A költségvetés január végére elkészül.

Paulovics Géza polgármester: Amennyiben megkapták a pénzt annak a felhasználásáról gondoskodni kell, annak határideje van. A 2017-es tao pályázatokra vonatkozóan május 31-ig el kell számolni és be kell szerezni. Addig hozzá sem nyúlhat, a pénzhez ameddig nem rendelkezik önrésszel, onnan válik elkölthetővé.



Kapitány Attila alpolgármester: A tao pályázati pénzek odáig fognak működni ameddig ki nem lesz vonva, nem tudják, meddig megy ez, mivel ez adó lenne.

Ribai Zoltán képviselő: Mikorra készül el a költségvetés?

Paulovics Géza polgármester: Legkésőbb február vége.

Ribai Zoltán képviselő: A tao pályázatot érintő határidő május 31. napja.

Paulovics Géza polgármester: Nem ez a gond, meg kell rendelni, le kell foglalózni az autót. Most annyi pénzzel rendelkeznek, amennyi a tao pályázati keret. Amennyiben nem kapják meg a 3.000.000 forintot akkor hozzá sem nyúlhatnak. A gépjárművet 30 százalékkal kell leelőlegezni. Egy nagyobb gépjárművet szeretnének vásárolni.

Dr. Hézinger Lajos képviselő: Egy észrevétellel indokolná, hogy miért fog tartózkodni. A korábbi költségvetés tervezetét nem szavazták meg tartózkodtak, ha azokra a költségvetési elemekre kell szavazni, akkor azt nem fogja tudni megszavazni, mert akkor sem szavazta meg.

Kapitány Attila alpolgármester: Véleményváltoztatás lehetősége nem merült fel?

Paulovics Géza polgármester: Abban az esetben, ha valaki veszi a fáradságot és pályáz, akkor azt el kell költeni. Az MFC tekintetében nem az volt a probléma a műfüves pálya esetében, hogy nem szándékoztak odaadni, szerettek volna leszerződni 10 évre, hogy az Óber János Sportcentrumot ingyenesen odaadják.

Ribai Zoltán képviselő: Megfogja szavazni, de vegyék figyelembe a sportkoncepcióban, hogy a működésre vonatkozóan (2018-tól) tudnak pénzre pályázni.

Paulovics Géza polgármester: Van rá lehetőségük, hogy megpályázzák taóból a működést. Azt jelenti, hogy nem működésre adjuk nekik, hanem beruházásra, építsen, javítson.

Dr. Varga A. Tamás képviselő: Tavalyi évben a fenti pálya elkészítése ment ebből a pénzből.

Tóthné Nagy Mária képviselő: Amit állítólag nem használ senki.

Hutter József képviselő: De használ.

Paulovics Géza polgármester: Abban az esetben, ha kapnak 30 százalékot és hozzá kell tenni a 70 százalékot tao pályázat alapján az csak jó.

Ribai Zoltán képviselő: Véleménye szerint általánosságban ilyet ne mondjanak ki.

Paulovics Géza polgármester: Szavazásra bocsátja a rendeletet.



Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testület megalkotja a jelen előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő .../2018.(...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2018. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 25/2017.(XII.20.) rendelet módosításáról.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester

Szavazati arány: 5 fő igen 2 fő tartózkodás

3. Zártkerti besorolású földrészek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására ZP-1-2017 pályázat
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 3)

Paulovics Géza polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

2/2018.(I.10.) Kt. számú határozat

1.) Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Mogyoród Nagyközség Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a **Zártkerti besorolású földrészek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására ZP-1-2017, 1. 2 pontban meghatározott célterületre:**

- földút és csapadékvízvezetés
- víztároló

2.) Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy kérjen be tervezői ajánlatokat és a legjobb ajánlattevővel maximum 1 Mft összeghatárig a szerződést kösse meg, melynek fedezetét az önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló 25/2017. (XII.20) rendelete 1. § (6) bekezdése g) pont „Tervezési költségekre” sora terhére biztosítja.

A Képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátására és felhatalmazza a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2018. február 1.

Felelős: polgármester

Szavazati arány: 7 fő igen (egyhangú)

4. Tervezési Szerződés felmondása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 4)

Paulovics Géza polgármester: Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

3/2018.(I.10.) Kt. számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. 04.03. napján a Modulárt Tervező és Kivitelező Kft-vel kötött szerződést felmondja, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat az Interreg V-A Szlovákia Magyarország együttműködési program keretében kiírt SKHU/1601 pályázaton nem nyert, így a II/a III/a és II/b és III/ b pontjában szerepelő tervezési feladatok okafogyottá váltak.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szavazati arány: 7 fő igen (egyhangú)



Mivel több hozzászólás és észrevétel nem történt a Polgármester a testületi ülést 18 óra 00 perckor berekesztette.

Paulovics Géza
polgármester

k.m.f.



dr. Moldván Tünde
jegyző

Handwritten signature

